
 

Поштовани студенти, 

 

Поводом дописа Министарства просвете високошколским установама од 4. и 8. јула 2026. године у вези са 

исплатом прве рате повраћаја 50% плаћене школарине за први пут уписане предмете за школску 2025/2026. 

годину, обавештавамо вас да  је високошколским установама дат рок до среде 22.07.2026. године у 14 часова 

да доставе табеле са подацима о плаћеним школаринама за потребе исплате прве рате повраћаја 50% плаћене 

школарине. Исплата другог дела повраћаја 50% плаћене школарине планиран је у октобру 2026. године, за 

део школарине плаћен до краја школске године, односно до 30. септембра 2026. године, те ће ти подаци 

накнадно бити достављани.   

Позивамо све студенте да путем студентског портала е-ИНДЕКС провере да ли су им евидентиране све уплате 

на име школарине у школској 2025/2026. години. Студенти који остварују право на повраћај школарине су у 

обавези да поседују Студентску картицу.  

Подсећамо вас да се самофинансирајући студенти високошколских установа чији је оснивач Република не 

пријављују за остваривање овог права, али да је неопходно да се студенти који немају Студентску картицу, или 

који су у међувремену затворили рачун који је везан за Студентску картицу, пријаве за исту путем портала 

Управе за трезор, на адреси https://zsk.trezor.gov.rs. Студенти приликом пријаве за Студентску картицу, између 

осталог, уносе име и презиме, ЈМБГ и назив високошколске установе на којој студирају, како би се у 

Јединственом информационом систему просвете (ЈИСП) проверавало да ли пријављено лице има активни 

статус студента. На основу пријаве Банка Поштанска штедионица А.Д. Београд отвара динарске платне рачуне 

за физичка лица и издаје студенту кобрендирану POST CARD Dina Card Union Pay платну картицу која се може 

користити у платном систему Републике Србије и иностранству у Union Pay мрежи - картица са назначеним 

јединственим образовним бројем студента (ЈОБ). На Порталу је омогуће да студент провери статус своје пријаве 

за Студентску картицу, као и да пријави проблем у вези са захтевом за издавање Студентске картице. 

Министарство финансија и Министарство просвете покренули су још 13. новембра 2023. године пројекат 

Студентска картица, бесплатне платне картице за студенте, односно без трошкова издавања, одржавања и 

замене. 

У складу са чланом 118. став 2. Закона о високом образовању, којим је предвиђено да личне податке о 

студентима прикупља високошколска установа путем обрасца чији изглед прописује министар и који се 

попуњава у папирној или електронској форми при упису године студија, студент који има држављанство 

Републике Србије, али је уписан као страни држављанин на студије на високошколској установи чији је оснивач 

Република Србија, или страни држављанин уписан на студије који у току школске године стекне држављанство 

Републике Србије, може остварити право из члана 71. став 8. овог закона, након што установа измени личне 

податке студенте у евиденцијама које води при упису наредне године студија, односно у наредној школској 

години. 

Студент који је уписан у статусу студента који сам плаћа школарину на два или више студијска програма на 

истом степену студија, остварује правио за повраћај 50% плаћене школарине за онај студијски програма за који 

је платио највећи апсолутни износ школарине, о чему се стара Министарство просвете. 

Студент који има Студентску картицу, али је у међувремену променио високошколску установу или студијски 

програм, остварује право на повраћај 50% плаћене школарине за онај студијски програма на којем има статус 

студента у школској 2025/2026. години, без потребе да поново подноси захтев за издавање Студентске картице. 

 

СТУДЕНТСКА СЛУЖБА 
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